



## **В Орджоникидзевском районе города Перми четверо местных жителей, обвиняемые в причинении смертельных мужчине, предстанут перед судом**

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю закончено расследование уголовного дела в отношении четверых жителей города Перми: 33-летнего и 34-летнего рабочих одного из промышленных предприятий города, 28-летнего водителя его 31-летнего неработающего брата. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц по предварительному сговору, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 21 июля 2014 года мужчины распивали спиртные напитки, отмечая рождение ребенка у одного из них. Во время застолья один из мужчин пожаловался друзьям на своего знакомого - 33-летнего ранее судимого бывшего сожителя сестры его супруги, который совершил противоправные действия в отношении бывшей сожительницы и ее родственников (умышленно повредил два автомобиля, поджог баню на садовом участке). Испытывая личную неприязнь к обидчику, мужчина предложил своим друзьям поехать к нему домой и «разобраться по-мужски». После этого соучастники на двух автомобилях под управлением знакомых водителей, не осведомленных об их преступных намерениях, приехали домой к потерпевшему, проживавшему в Мотовилихинском районе города Перми, вошли к нему в квартиру и нанесли множественные удары руками и ногами по голове и телу. Избив потерпевшего, мужчины вывели его из квартиры, поместили в багажник одного из автомобилей и вывезли в его лесной массив, расположенный вблизи микрорайона Кислотные Дачи. Там, соучастники вновь нанесли потерпевшему множественные удары руками и ногами по голове и телу, после чего, оставив избитого мужчину в лесу, с места преступления скрылись. От полученных множественных телесных повреждений мужчина скончался на месте, его тело было обнаружено утром того же дня прохожими.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

11 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/894111>